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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR MLAKA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA: 024-05/26-01/15 
URBROJ: 2170-1-03-04-26-12 
Rijeka, 27. 04. 2026. 

 
ZAPISNIK 

S 40. SJEDNICE VMO MLAKA 
 

40. sjednica VMO Mlaka održana je 27.04.2026. (ponedjeljak) s početkom u 17:00 sati u 
prostorijama MO Mlaka, G. Duella 2/b. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
-   Ivo Simper, predsjednik VMO 
-   Elena Dorčić-Spatola, zamjenica predsjednika VMO 
-   Layla Munitić, članica VMO 
-   Mladen Mandić, član VMO 
-   Snježana Seršić, tajnica MO 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
-   Darjana Nadarević, članica VMO 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio sljedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Obilazak terena – priprema za komunalne prioritete za 2027. godinu. 
2. Rasprava i donošenje prijedloga prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture za 2027. godinu. 
3. Rasprava o zahtjevima pristiglim između dvije sjednice. 
4. Rasprava o realizaciji programa „Dani MO“. 
5. Razno. 

  
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi 

  
AD 1 
 
     Zaključak: 

 

 Vijećnici su na terenu obišli lokacije na kojima su građani predlagali prioritete za 
sljedeću godinu. 
 

AD 2 
 
Vijećnici su raspravljali o prijedlozima komunalnih prioriteta građana i vijeća za 2027. godinu, te 
jednoglasno donijeli sljedeći 
 
       Zaključak: 
 

 Prioriteti održavanja komunalne infrastrukture za 2027. godinu su: 
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1. Asfaltiranje kolnika ulice Giuseppe Duella od kućnog broja 17 do kućnog broja 21 
2. Asfaltiranje kolnika ulice Podmurvice od  kućnih brojeva 58 do 70 (do ulaza na 

nogometno igralište Robert Komen) 
3. Asfaltiranje prilaza iz ulice Podmurvice preko puta kućnog broja 78 
4. Asfaltiranje kolnika ulice Milutina Barača od kućnih brojeva 3 do 6 
5. Nastavak uređenja parka za pse u Ulici Ivana Sušnja južno od kućnog broja 2   
6. Opremanje parka za pse  u Ulici Ivana Sušnja južno od kućnog broja 2   
7. Sanacija stepenica u ulici Luki prema kućnim brojevima 48 i 52 
8. Postava nadstrešnice na autobusnu stanicu u ulici Franje Čandeka između 

kućnih brojeva 23a i 23b (ispred Trgovačkog centra Andrea) 
9. Postava nadstrešnice na autobusnu stanicu linije 2a u ulici Rikarda Benčića kod 

kućnog broja 11 (smjer zapad) 
10. Postava antistres podloge ispod ljuljački i tobogana na dječjem igralištu južno od 

Branka Blečića kućni broj 2 
11. Prenamjena dječjeg igrališta istočno od Branka Blečića kućni broj 2 u parkiralište 
12. Postava tobogana na dječje igralište u Parku Mlaka 
13. Postava manje ljuljačke (2 sjedala) na dječje igralište u Parku Mlaka 
14. Stalni priključak za struju na gornjem platou Parka Mlaka 

 
AD 3 
 
Predsjednik VMO Ivo Simper informirao je prisutne vijećnike o zahtjevima građana i dopisima 
primljenim između dvije sjednice. Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno donijelo sljedeći 
  
      Zaključak: 
 

 Vijeće je primilo na znanje sljedeći odgovor Gradonačelnice na pitanje člana 
Gradskog vijeća Predraga Miletića o načinu utroška iznosa 100.000,00 EUR koji je u 
ovogodišnjem proračunu planiran za revitalizaciju povijesnog Parka Mlaka, te hoće li 
Grad konačno uvažiti dugogodišnju inicijativu MO Mlaka za obnovu paviljona: „To su 
sredstva za izradu projektne dokumentacije za obnovu 3 povijesna parka (Mlaka, 
Nikole Hosta i Narodnog heroja), dakle za konzervatorski elaborat Parka Mlaka 
utrošit će se 33.000,00 EUR. Obuhvatit će se prikaz postojećeg stanja, istraživanje 
povijesnih izvora, valorizacija parka i odabir metode obnove. Svrha je ustanoviti 
smjernice za održavanje i buduće intervencije npr. za slučaj elementarnih nepogoda. 
Ako se utvrdi potreba i mogućnost povratka nekadašnjeg paviljona, bit će uklopljen 
u Glavni projekt uređenja Parka Mlaka. Temeljem navedenog, ako budu dovoljna, 
sredstva će se utrošiti na izradu Glavnog projekta uređenja Parka Mlaka“. 

 

 Vijeće je primilo na znanje sljedeći odgovor Hrvatskih cesta na upit građana za 
pojačanje sigurnosti u Krešimirovoj ulici: „Grad Rijeka uređuje promet na svom 
području, a prometna signalizacija i oprema postavlja se na javnoj cesti temeljem 
prometnog elaborata. Za potrebe izmjene postojećeg stanja na dijelu državne ceste 
DC8 u Krešimirovoj ulici Grad Rijeka treba izraditi prometni elaborat za smirivanje 
prometa i ishodovati potrebne suglasnosti sukladno Zakonu. Hrvatske ceste kao 
upravitelj državne ceste DC8 ne postavljaju fiksne kamere za nadzor brzine, već je to 
u nadležnosti MUP-a PU Primorsko-goranska“. 
 

 Vijeće je primilo na znanje sljedeći odgovor Rijeka Plusa na zahtjev MO Mlaka za 
promjenu Odluke o vremenu naplate parkiranja ispred ZZJZ u Krešimirovoj ulici tj. 
skraćenje istog jer je parkiralište nakon prestanka rada ambulanti prazno: „Prijedlog 
će se staviti u proceduru, te ćemo Vas po završetku iste obavijestiti“. 
 

 Vijeće je primilo na znanje sljedeći odgovor Gradonačelnice na inicijativu za 
izgradnju kvartovske garaže u MO Mlaka: „Prijedlozi će se uvrstiti u najavljenu 
studiju prometa u mirovanju koju je potrebno izraditi, a kojom će se analizirati 
problematika nedostajućih parkiranih mjesta u stambenim naseljima, objektivno 
utvrditi stanje u prostoru i potreba za parkiranjem, te će se odrediti prioriteti za 
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projektiranje i izgradnju kvartovskih garaža. Podržavam inicijative i prijedloge koji 
mogu pridonijeti uređenju i razvoju grada, te će se vaš prijedlog svakako uzeti u 
razmatranje u okviru daljnjih aktivnosti.“ 
 

 Vijeće je primilo na znanje odgovor Odjela za komunalni sustav: „Stablo kestena u 
ograđenom prostoru na adresi Zvonimirova 18 nije potrebno orezivati, jer je zdravo, 
lijepo hortikulturno vrijedno i ne pričinjava nikakve smetnje, te smo ga dužni očuvati. 
Pratit ćemo situaciju i po potrebi intervenirati u jesenskom i zimskom periodu“.   

 

 Vijeće je primilo na znanje odgovor Odjela za komunalni sustav o realizaciji  
komunalnog prioriteta za 2026. Uređenje parka za pse: „Projektna dokumentacija je u 
izradi. Planira se u studenom započeti uređenje površine (eventualni iskopi, nasipi, 
izrada zidića ako su potrebni i ravnanje površine – u okviru planiranog iznosa, te 
potom ograđivanje).  Nastavak je potrebno planirati u sljedećoj godini“.   
 

 Vijeće je primilo negativan odgovor Rijeka Plusa na molbu za iscrtavanje znaka 
STOP na raskršću ulica Podmurvice i V. P. Širole uz objašnjenje da je na toj lokaciji  
oznaka zabranjenog prometovanja, horizontalne oznake zabrane parkiranja i 
zaustavljanja, te znak „Raskrižje s cestom s prednošću prolaska“, pa nema osnove 
za postavljanje oznake stop na kolniku uz napomenu da pješaci ne smiju pretrčavati 
obzirom da nema pješačkog prijelaza. Temeljem navedenog Rijeka Plusu će se 
uputiti zahtjev za iscrtavanje pješačkog prijelaza.“ 

 

 Vijeće je primilo na znanje sljedeći odgovor Rijeka Plusa na molbu stanara i 
korisnika garaža iz ulice I. Sušnja 2 i 4, te Podmurvice 58a u kojem je traženo da se 
dijelovi ulice označe zabranom parkiranja: „Razumijemo da neodgovorno ponašanje 
u prometu izaziva frustraciju kod stanara, ali radi se o nepropisno parkiranim 
vozilima za koja Rijeka Plus nema ingerenciju. Prometnice služe za prometovanje, a 
ne za parkiranje, protuzakonito je postavljati stupiće u trup kolnika ili na kolničkoj 
traci iscrtavati horizontalne oznake. Navedene situacije mogu sankcionirati nadležna 
tijela, te se takve lokacije ne označavaju dodatno posebnim zabranama“. 
 

 Vijeće je primilo na znanje odgovor Rijeka Plusa na požurnicu za postavu rukohvata 
na prolaz ulica Luki i Podmurvice u kojem se navodi da je zahtjev proslijeđen 
nadležnoj služi na postupanje. Terenski izvid će se obaviti promptno te se će se 
rukohvati postaviti u najskorije vrijeme kroz redovno održavanje. 
 

 Rijeka Plusu će se uputiti reklamacija  - iscrtane su žute linije na pogrešnoj poziciji u 
ulici Podmurvice (kod kbr. 44), a traženo je na izlazu s parkirališta preko puta kbr. 46.   
 

AD 4 
 

Vijeće je raspravljalo o predstojećim aktivnostima koje će se organizirati u sklopu Programa „Dani 
MO Mlaka“ i jednoglasno donijelo sljedeći: 

 
      Zaključak: 
 

 Održani su sastanci s predstavnicima udruge Inicijative kulturalnih studija, Urbanog 
separea i Sindikata Istre, Kvarnera i Dalmacije, te će se organizirati proslava 1. maja 
u Parku Mlaka. U tijeku su dogovori s partnerima i učesnicima, te definiranje 
pojedinih dijelova programa. 

 4. svibnja će se postaviti vijenac na spomenik u ulici M. Barača. 

 8. svibnja će se u suradnji s majstorom i FIDE trenerom Goranom Mufićem 
organizirati Šahovska simultanka pod vodstvom velemajstora Marina Bosiočića. 

 15. svibnja će se u suradnji s udrugom Urbani separe organizirati program na 
otvorenom (posjet svjetioniku i vođenje šetnje) 
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AD 5 
 
      Zaključak: 
 

 MO Mlaka će sudjelovati na sportskim susretima mjesnih odbora povodom Dana sv. 
Vida u nedjelju 13. lipnja 2026. na terenima sportskog društva Zamet u disciplini 
briškula i trešeta. 

 

Sjednica je završila u 20:00 sat. 
 

Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice.  

 
Zapisničar: Predsjednik VMO Mlaka: 

 

Snježana Seršić    Ivo Simper  
   

 
 


